
Protokoll ordinarie föreningsstämma Bostadsrättsföreningen Sjöstugan  

den 25 maj 2023 klockan 19:00 

Lokal: Lamberts hörna, Järnvägsgatan 23  

 

1) Stämmans öppnande 

Styrelsens ordförande Anneli Bjuvgård hälsade alla välkomna och förklarade att stämman öppnats. 

2) Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar, ombud och biträden (röstlängd). 

Stämman fastställde röstlängden. Totalt närvarande 20 personer varav 17 röstberättigade. Inga 

medlemmar fanns representerade genom fullmakt eller ombud.  

3) Val av ordförande på stämman. 

Stämman valde Caroline Tillander, fastighetsjurist vid Nabo, till stämmans ordförande. 

4 Anmälan av ordförandens val av sekreterare på stämman. 

Stämmoordföranden förklarade att hon valt Daniel Thelaus, biträdande jurist vid Nabo, till stämmans 

sekreterare. 

5) Fastställande av dagordning. 

Stämman valde att fastställa dagordningen. 

6) Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet, tillika rösträknare. 

Stämman valde Birgitta Hagström och Daniel Dahlin till justerare tillika rösträknare.  

7) Fråga om kallelse till stämman behörigen skett. 

Stämman förklarade att kallelse till stämman skett på behörigt sätt. 

8) Föredragning av styrelsens årsredovisning. 

Stämmoordföranden föredrog årsredovisningen för räkenskapsåret 2022 och lade den till handlingarna.  

9) Föredragning av revisionsberättelsen. 

Stämmoordföranden föredrog revisionsberättelsen för räkenskapsåret 2022 och lade den till 

handlingarna. Densamma föredrog även föreningens kassaflödesanalys.  

10) Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning. 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen för räkenskapsåret 2022 som den är 

presenterad i årsredovisningen. 

11) Beslut i fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Stämman beslutade om att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

12) Beslut om användande av uppkommen vinst eller täckande av förlust enligt fastställd 

balansräkning. 

Stämman beslutade om att disponera föreningens resultat i enlighet med styrelsens förslag i 

årsredovisningen.  

13) Beslut om arvoden. 

Stämman beslutade att arvodera Styrelsen med två inkomstbasbelopp (2023 års) exkl. sociala avgifter för 

styrelsen att fördela inom sig på sätt styrelsen beslutar. Därtill beslutade stämman om att 20 000 kr exkl. 



sociala avgifter ska avsättas som ersättning till medlemmar som utför uppkomna arbetsuppgifter för 

föreningen, timtaxa 200 kr. 

Stämman beslutade även om att arvodera revisor med av revisorn upprättad och av styrelsen granskad 

och godkänd räkning.   

14) Val av styrelseledamöter och suppleanter. 

Det noteras i protokollet att Birgitta Hagström har 1 år kvar på sin mandatperiod i sin roll som 
sekreterare. 

Stämman beslutade att till styrelse för kommande verksamhetsår i enlighet med valberedningens förslag 

utse följande personer: 

Ledamöter:  
Anneli Bjuvgård, omval på en mandatperiod om 2 år (Ordförande), Katarina Wigart, omval på en 
mandatperiod om 2 år (Kassör), Daniel Dahlin, omval 1 år samt Kjell Briding, nyval 1 år 

Nyval av Suppleanter på en mandatperiod om 1 år:  
Sebastian Helge, Erika Hellström och Tobias Sjölund. 

15) Val av revisorer och suppleant. 

Stämman beslutade om att välja Jörgen Götehed vid BoRevision och Adnan Ali vid BoRevision till revisor 

respektive revisorssuppleant. 

16) Val av valberedning. 

Stämman beslutade om att utse Per Kihlström och Karl-Johan Brännström att för kommande 

verksamhetsår sitta i föreningens valberedning. 

17) Övriga ärenden, motioner och styrelsens förslag.  

En motion från Per Kihlström hade inkommit till styrelsen. Motionen innehöll två olika förslag, stämmans 

ordförande valde att låta stämman behandla förslagen var för sig. 

I den första delen yrkade motionären på bifall om installation av solceller på föreningens tak. Stämman 

beslutade om att motionens första del är besvarad.  

I den andra delen yrkade motionären på beslut om att föreningen ska hålla inne eventuella elbidrag från 

staten hos föreningen för att finansiera solcellerna. Stämman beslutade om att avslå den andra delen av 

motionen.  

18) Stämmans avslutande. 

Stämmoordföranden förklarade stämman avslutad. 
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